

ВЕРХОВНЫЙ СУД ОСТАВИЛ В СИЛЕ РЕШЕНИЕ О ЗАКРЫТИИ «ЕДИНОГО СМИ «РЕСПУБЛИКА»

Верховный суд оставил в силе решение о закрытии «единого СМИ «Республика», сообщил юрист Сергей Уткин.

«Отказали в нашей жалобе. Я пытался объяснить, что нельзя же двух человек признать одним человеком, двух собак одной собакой, двух судей одним судьей, потому что это смешно, это глупо, это не предусмотрено законом и также смешно и глупо признавать несколько СМИ единым СМИ», - сказал С.Уткин агентству КазТАГ в четверг.

При этом он отметил, что теперь издания намерены подать жалобу в комитет ООН по правам человека.

«Теперь будем подавать в комитет ООН по правам человека подавать жалобу. Может, там только через полгода рассмотрят, может быть, через два года рассмотрят. Рассмотрение там занимает от полугода до двух-трех лет», - добавил он.

Напомним, 21 ноября 2012 прокуратура Алматы подала иск о признании 8 газет и 23 интернет-ресурсов единым средством массовой информации «Республика» и о прекращении его выпуска и распространения на территории РК, в частности, телеканала «K+», интернет-портала Stan.TV, газеты «Взгляд» и дублирующих ее интернет-ресурсов, а также о признании незарегистрированных общественных объединений «Алга» и «Халык майданы» экстремистскими организациями и запрещении их деятельности на территории Казахстана.

В тот же день районными судами Алматы были вынесены определения о приостановлении выхода и распространения газет «Взгляд» и «Голос Республики» в целях обеспечения иска прокуратуры.

25 декабря выпуск газеты «Голос Республики» и дублирующих ее интернет-изданий прекращен по решению Медеуского районного суда Алматы.

<http://www.internews.kz/newspage/28-11-2013/4014>